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XIII. Pannónia Diaszalon 
A Biatorbágyi Fotóklub szervezi 2025-ben a diaszalont 
A pályázat felett a Magyar Fotóművészeti Alkotócsoportok Országos Szövet-
sége (MAFOSZ) védnökséget vállalt V2025/07. számon.

Általános szabályok

A pályázatokon részt vehetnek kollekcióikkal a Duna vonalá-
tól nyugatra (Dunántúl) és a Csepel-szigeten működő fotóművé-
szeti alkotóközösségek, valamint a történelmi Magyarország terüle-
tén bejegyzett, a Duna bal vagy jobb partjával határos (Ausztriában, 
Szlovákiában, Szerbiában, Horvátországban, Szlovéniában) magyar nemze-
tiségű vagy magyar tagokkal is működő fotóművészeti alkotóközösségek. 
Meghívottként, versenyen kívül a történelmi Magyarország területén bejegy-
zett alkotócsoportok (Partium, Erdély). 
A Pannónia Diaszalonra minden alkotócsoport egy kollekcióval nevezhet, 
a kollekciót alkotó képek száma minimum 12 alkotás. (Ennél kevesebb kép 
küldése esetén a kollekció képei csak az egyéni versenyben lesznek figye-
lembe véve.) A beküldött alkotások száma szerzőnként nem haladhatja 
meg az 5 db-ot, egy szerző (többes tagság esetén is) csak egy kollekcióban 
szerepelhet. Egy kollekcióban maximálisan küldhető képek számát csak az 
egy alkotócsoportból nevező fotósok száma korlátozza. Az alkotócsoportok 
eredményét a Pannónia Diaszalon vándorserlegéért folytatott versenyben a 
képek átlagpontszáma határozza meg. 
A pályázaton a korábbi Pannónia Fotószalonokon, Pannónia Diaszalonokon 
szerepelt képek nem vehetnek részt!
A Mafosz Szalonon való szereplés nem kizáró ok.
A kollekcióban sorozat és egy téma több mozzanata nem adható be! A pá-
lyázatra mindenféle műfaji és tematikai megkötés nélkül küldhetők be fotók. 
A mesterséges intelligencia (MI) kreatív képességeinek felhasználásával ké-
szült képekkel tilos nevezni. Aki azt megteszi és bebizonyosodik, magát és 
alkotócsoportját is kizárja a MAFOSZ és alkotócsoportjai által rendezett ver-
senyekből. A rendezőség a díjazott és kiállításra kiválasztott képek eredeti, 
EXIF-adatokat is tartalmazó kamerafelvételeit bekérheti. Ha egy kép több 
részletből áll, mindegyik kamerafájlt bekérheti a rendezőség.

Adatkezelés: ld. a Biatorbágyi Fotóklub Egyesület adatkezelési szabályzatát: 

https://biatorbagyifotoklub.hu/wp-content/uploads/2019/07/adatkezelesi-nyilatkozat.pdf

https://biatorbagyifotoklub.hu/wp-content/uploads/2019/07/adatkezelesi-nyilatkozat.pdf
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Jogszabályi környezet

A pályázók alkotásaik beküldésével nyilatkoznak arról, hogy rendelkeznek a 
képek személyiségi jogi engedélyeivel. 
Pályázni kizárólag olyan fotókkal lehet, amelyeknek egyedüli és kizárólagos 
szerzője a pályázó alkotócsoport, szerzőként megadott tagja – ő rendelkezik a 
kép szerzői jogával. (Nem tartalmazhat mástól származó vagy MI által generált 
képrészleteket, még akkor sem, ha annak tulajdonjogát esetleg megszerezte.)
A pályázatra benyújtott képek nem sérthetik harmadik személyek személy-
hez fűződő jogait. Amennyiben a beadott fotók mégis megértik más sze-
mélyek szerzői vagy egyéb személyhez fűződő jogait, akkor az abból fakadó 
bármilyen igény tekintetében a pályázó teljes jogi felelősséggel tartozik és 
köteles a rendezőt mindennemű jogi igény érvényesítése alól mentesíteni.
A pályázók, alkotásaik beküldésével hozzájárulnak ahhoz, hogy a kiállítás 
és a szövetség népszerűsítése érdekében a pályázaton nyertes fotók szerzői 
jogdíj (felhasználási díj) fizetése nélkül, nevük feltüntetésével megjelenje-
nek a nyomtatott és elektronikus sajtó valamennyi formájában, földrajzi és 
időbeli korlátozás nélkül; és a kiállításra elfogadott fotók megjelenjenek a 
szalon katalógusában, a Fotó-Hungarikum kiadványban, valamint a MAFOSZ 
és a rendező klub honlapján. A fotók ettől eltérő célokra való felhasználása 
csak a pályázóval kötendő külön szerződés alapján lehetséges.

A kiírásnak nem megfelelő alkotásokat a rendező nem bocsátja a zsűri elé.

A képek feltöltéséről

A Pannónia Diaszalon képeit a BFE fotópályázati oldalára kell feltölteni:

   https://www.bia-contest.hu
A pályázati anyagokat a pályázó csoportból csak egy személy töltheti fel 
egyenként „Regisztráció / Registration” után. Első alkalommal regisztrálni 
kell, a regisztrációról emailt kap. Következő látogatáskor már a megadott 
email-címmel és jelszóval belépve töltheti fel alkotócsoportja pályázati anya-
gait.

A képek feltöltése a naptárban feltüntetettek szerint lehetséges a „Képfel-
töltés / Upload image” / menüpont alatt.
A pályázat lezárulásáig módjában áll a már feltöltött kép adatait módosítani, 
a képe(ke)t törölni, úja(ka)t feltölteni.
A szerveren minden felhasználónak csak a saját adatállományához van 
hozzáférése. A megadott adatokat a pályázatszervező adatbázisában rögzíti, 
azokat harmadik félnek nem adja ki. A pályázó a regisztrációval hozzájárul 
személyes adatai rögzítéséhez és a pályázatban szereplő feltételek szerinti 
kezeléséhez, továbbá nevének a pályázattal kapcsolatos nyilvánosságra ho-
zatalához.
A feltöltendő állomány neve tetszőleges (a rendszer átnevezi a fájlokat), de 
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írásjelek: %, !, ?, szóköz, stb., illetve grafikai karakterek nem használhatók).
A feltöltéskor kell megadni a képcímet is. 
Kép címe: max. 40 karakter lehet, magyar ékezetes karakterek használandók. 
(Írásjelek: %, !, ?, stb., illetve grafikai karakterek nem használhatók. NE HASZ-
NÁLJANAK csupa nagybetűt!) A képcímeket kérjük a magyar helyesírás sze-
rint megadni, mert ezt visszük át kiállítási képcímeknek és minden további 
adatbázishoz (zsűrizés, jegyzőkönyv, kiértesítés, katalógus). A képcímekben 
tilos a szerző nevét és sorszámot megadni. Kerüljék az idegen nyelvű képcí-
meket. A MAFOSZ minősítési rendszerében nem jelent semmilyen hátrányt, 
ha egy külföldi pályázaton már idegen nyelvű címmel szerepelt kép magyar 
fordítású képcímét használják.

A képek technikai adatairól
• A képeket digitális formában,
• Jpg formátumban,
• sRGB színmódban,
• Pontosan 3000 képpont hosszú oldallal
• Maximum 3 Mbyte méretben,
• A feltöltendő állomány neve az angol ABC betűit, számokat és az alsó vo-

nás karaktert tartalmazhatja (ékezetes betűk, szóköz, grafikai jelek nem 
lehetnek benne).

• A képek feltöltésekor kell megadni a pályázó klub nevét, a szerzőket és 
a kép címét. Ezt és ilyen formában fogja viszontlátni mindenhol, ahol hi-
vatkozás történik a későbbiekben a képre.  (vetített kiállítás, jegyzőkönyv, 
katalógus, hivatkozás)  Kérem magyar címeket használjon; kis betűkkel, 
nagy kezdőbetűvel, a magyar helyesírás szabályai szerint. Sem a kép cí-
mében sem a megjegyzésben nem szerepelhet a pályázó neve. 

• A kép nem tartalmazhat jelzést (pl. vízjel) amely a szerzőre utal. 

A zsűri:

 Danis János    EFIAP/p fotóművész
 Daróczi Csaba EFIAP/g fotóművész
 Koós László    EFIAP, E-MAFOSZ/b
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Nevezési díj

A pályázat nevezési díja alkotócsoportonként 4.000 Ft. 
A nevezési díjat banki átutalással lehet rendezni.
 

Banki utaláshoz: 
 Számla tulajdonos:     Biatorbágyi Fotóklub Egyesület 
 
 Számlavezető pénzintézet:  K&H Bank Zrt
        HU-1095 Budapest, Lechner Ödön fasor 9.
 
 Számla szám           10403208 - 50526572 - 85771002 
 
A megjegyzés rovatban kérjük feltüntetni a pályázó klub nevét, valamint a  
„Pannónia Diaszalon 2025” megjegyzést.
A határon túli alkotóközösségek és alkotók nevezési díjat nem fizetnek.

Díjazás

. Oklevél egyéni 1 – 3. díj.

. Legjobb alkotócsoport (a nevezett képek átlagpontszáma alapján).  
  Vándorserleg, MAFOSZ-plakett, oklevél 
- FOTOPLUS különdíj
Minden pályázó klub megkapja a kiállítás katalógusát.

Naptár

.    Regisztráció, képfeltöltés       2025. július 5 - július 27. 23:59-ig
• Eredmény közzététele:   augusztus 17-ig 
• Díjátadó és vetített kiállítás:    november  5.   18:00 

         Biatorbágy,  
•      Juhász Ferenc Művelődési Központ

Egyebek

Az eredményt a http://www.bia-contest.hu/results.pdf a https://www.face-
book.com/biatorbagyifotoklub és a https://biatorbagyifotoklub.hu/ oldalakon 
tesszük közzé. 
A díjátadó és kiállítás megnyitó helyszíne a Biatorbágyi Juhász Ferenc 
Művelődési Központ kiállítóterme. 2051 Biatorbágy, Baross Gábor u. 1.  
A díjazott és az elfogadott képekből vetített katalógus készül, amely látható 
lesz a klub honlapján is.
Pályázati információ: Gyapjas Ferenc +36 30 212 4732, gyapi60@gmail.com

http://www.bia-contest.hu
https://www.facebook.com/biatorbagyifotoklub
https://www.facebook.com/biatorbagyifotoklub
https://biatorbagyifotoklub.hu/
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 Támogatók

 Biatorbágyi Juhász Ferenc Művelődési Központ
 
 FOTOPLUS
 
 MAFOSZ

 Pannónia Fotóművészeti Fórum

 
 

       


